



Villa Villette Speisekarte

https://speisekarte.menu Villette, Cham, Switzerland +41417805536 - http://www.villa-villette.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Villa Villette in Cham. Zurzeit stehen 16 Menüs und Getränke auf der Karte. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu essen und trinken. Ein Besuch im Villa Villette ist aufgrund der großen Selektion an <u>Kaffee- und Tee-Spezialitäten</u> besonders wertvoll, Du kannst Dir an der Bar bei einem **frisch gezapften Bier** oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken eine Auszeit nehmen. Viele internationale Menüs sind auch in der Küche des Villa Villette bekannt, Außerdem können Besucher des Lokals leckeres Fondue, Zürcher Geschnetzeltes probieren, oder sogar ein paar knackige Rösti probieren und in die Schweizer Küche eintauchen.

Villa Villette Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Mains

FILET

Getränke

GLAS WEIN

Nachspeisen

PANNA COTTA

Antipasti - Vorspeisen

CARPACCIO

Hauptgerichte

CEVICHE

Wrap

DER ITALIENER

Bottles of Wine & Water

FLASCHE WEIN

Kaffee

KAFFEE

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

SCHWEINEFLEISCH

MEERESFRÜCHTE

ERDBEERE

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

FISCH

SALAT

AUSTERN

Villa Villette Speisekarte



Villa Villette

Villette, Cham, Switzerland

Öffnungszeiten:

Sonntag 09:00-18:00 Mittwoch 09:00-00:00 Donnerstag 09:00-00:00 Freitag 09:00-00:00 Samstag 09:00-22:45 **⊘**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu